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CONDITIONS OF SALE.

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
dispute arise between two or more bidders the lot in dispute
lo be put up again and re-sold at the discretion of the
autioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
juctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

sSecond.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
wuctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behali of the
Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer,

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters,

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all fauits and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’'s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
leficiency (if any) attending such re-sale, together with all
mcidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone— Telegrams—
[FMple Bar 6882 Auks, Rand, Loandou
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.——Buyers are requested to read carefully Rules v.
and wi.

A CATALOGUE.

FRIDAY, 18th JANUARY, 1935.
AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed (v the persons named, but
no guaraniee as to their genuinenéess 1§ given cr

implied.
MISCELLANEOUS.
I Four game boards, ditto draughts and cribbage
bhoard
2 A dental motor with reversing switch, 200/220
volt
3 A set of new surgical mechanical splint equip-

ment. 11 case
4 Ditto
5 I‘."-Illn
6 An 8ft. aeroplane propellor
7 Three lawn mower grass boxes
8 Twenty-four pairs of new pincers
0 Dtto
10 Ditto



11
12

13
14
15
16
17
18

25
26

27

28
29

30

=

32
33

34
ab

36

4

Typist’s oak table with drawer and slide

Forty-two books, unsorted, private collection,
of great interest, in two bundles

Forty-one, two bundles

Forty-two, ditto

Forty-four, ditto

Fnr!.}'-eight ditto

Sixty, ditto

An old brass model cannon, pewter salt cellar,
4 brass Thibetan idols, and Indian brass
jardiniere

A quantity of military buttons, badges, etc.,
in box

A flintlock pistol, and a quantity of lace
bobbins, in old oak box

Ten miniature Indian paintings on ivory, and a
Burmese silver parasol handle

Two large engraved brass Ashanti, anklets
worn by chief’s wife

An old bronze Siamese deity, with canopy

Nine pens and pencils, 2 watches, 2 snuff boxes,
2 copper spittoons, etc., etc., in box

An antique flower bowl and coffee pot

Two electric clock switches, radio tuning coils,
2 pairs of oxygen tap fittings, 1 galvano-
meter detector, condensers and electric and
wireless sundries

A self centring chuck for Holtzappel mandrel
nose

A brass railed kitchen or nursery fender

A } h.p. D.C. electric motor driving Bavox air
compressor, suttable for tyres or paint gun

A pin and ball machine on stand

A\ 4 wheeled rubber tvred warehouse trolley
with push bar

A set of 6 glass fronted drawers

A box of coloured lantern  slides, Eastern
scenes and hgures

A large garden roller, by Barford & Perkins

Two dozen rubber sponge holders

Two antique stone figures

am
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37 One pair full-size blankets, coloured ditto, and
3 cushions

38 A Horal Axminster carpet and roll of Indian
matting

39 Old Battleships, picture framed

40 A speculative oil painting, “ figure subject,”
unframed

41  An electric motor

42 A fine hanging lamp with silk shade, and
reversible bedroom rug

43 A pair of “Lion” scales, with scoop and
weights from loz. to 2 lbs.

45 A pair of South American silver spurs, 2
Japanese swords, 1 other, 2 Indian brass
bowls, and a Masonic apron in case

46 An antique toilet box containing 3 bottles, a

marmalade jar, a glass goblet, a cut-glass
decanter, and a pair of flower vases, plated

stands

47 Two metal watches, a pair of cut steel shoe
buckles, a jet locket set with pearls, several
photograph frames, and a canvas umbrella
holdall

48 An adjustable reading lamp, 36 solid brass stair
rod brackets, a letter rack, a cask tap, a toilet
box, etc.

481+ A Chubb cash box, and a leather portmanteau
containing 16 net casement curtains

49  One hundred egg trays, in two cases

50 A fishing rod, and quantity of hooks and tackle

51 An electric battery drive speedboat, 28in., new

52 A model yacht, 24in., new

53 Four Irmmph motor- -cycle sets (4 pieces to
set), option on further lots

34 A large crystal necklet

55 An inlaid carved ivory box and necklet, and
four pairs of chop sticks

56  An old leather snuff box, silver rattle, whistle,
and sovereign case, ‘mother- n—pearl lorg-
nette, Llhumq and an old Verge silver
watch
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57 FEight pewter plates, 10in., thistle and other
borders _ :

58 A beautifully " engraved silver and copper
cigarette case, with silver guards

39  Eighteen oils, water colours, etc.

60 Two bundles of books

61 A box of surgical instruments

VIOLINS,
A collection of old Viohns from Private Sowrce.

62 Stradivarius, in case

63 A good violin, bow and case

64 A ditto, in case

65 A fine old Hope violin in case

06 A ditto

67 A fine tone violin, bow and case

68 An old violin in case

69 An extra fine old violin, bow and case
70  Augustus Fabian violin, bow and case
71 A fine old Italian violin, bow and case
72 An extra hne lion head violin and case
73 A fine old Italian violin, bow and case
74 A ditto

75 A rare old Hope violin, in leather case
76 Three violin cases in good condition

77 A wviolin and bow in case

OFFICE AND HOUSEHOLD FURNITURE
AND EFFECTS.

78 A Persian design soft pile carpet, 6ft. x 4ft.

79 An Orniental pattern carpet, 6ft. x 4ft.

80 A super quality hand-made Laver Afshar rug,
5ft. 8in. x 4ft. Oin.

81 A very fine Indian Malabar carpet, &ft, 6in. x
5ft. 2in.

82 A Persian stvle soft pile carpet, 12ft. x 9ft.

83 A very fine enamel gas cooker, double oven
door, plate rack and hotplates, in good
condition



107
108
115
116
117

;¢

Two flap six-drawer filing cabinets

A 4ft. high x 18in. wide oak filing cabinet with
lift-up top, shutter front, enclosing eight
sliding trays : '

A 4ft. 6in. x 2ft. mahogany glass showcase, on
stand

A 4it. mahogany top linen pedestal writing
table, fitted with 9 drawers

A 3ft. old oak side table with shelf below, and
a small kitchen table

Two windsor chairs and three bentwood chairs

A 2ft. 6in. high v 1ft. wide cabinet, fitted
cupboard and 4 drawers

A smaller ditto

A 7ft. antique mahogany pedestal sideboard
hitted with drawers, cupboard and cellarette

A 3ft. 3in. writing table fitted with twa
drawers

A ditto

A Chinese pattern soft pile carpet, 6ft. x 4it.

A gtnuine super hand-made Gerovan rug, 4it.
lin. x 2ft, 8in,

A super quality Persian runner, 8ft. 4in. x
2it, 3in.

Three carved wood tea trays, 18111 x 11in.

A ditto lot

A 3it. hanging cupboard enclosed by two
panelled doors 9 .

A mahogany two-tier open b::uDk -case /f

A 2ft. shutter front filing cabinet of 16 glt;ywcm

3 | A Globe Wernické 2-section bookcase

A set of six carved mahogany Georgian chairs,
1 arm and 5 standard

A ha11d=;nn1e Davenport china dinner service of
53 pieces

A 5ft. w11t1ng table fitted 3 drawers, lined top

A 4-wheeled trolley with ball-bearing castors

A ditto, ditto

A feather bolster and 2 feather pillows

A two-fold screen and a small ditto

A National Cash Register, No. 745, in good con-
dition, registering 4d. to 30s.



118

119
120

121

128
129
130
131
132
133
134
135
136

An old English barometer and thermometer in

banjo-shaped mahogany case, by 1. Ldllg-.lll
39 inches high

An old papier-mache pole screen and banner,

57 inches high

A woollie, Chinese design rug, fawn ground,
floral cleugn blue border, 6ft, x 41t

A woollie, Persian design rug, fawn ground,
blue hmder, allover design, 5ft. 2in. x 2it.
10in,

A woolhie, Persian design strip, fawn ground,
blue border, 9ft. 2in. x 2ft.

A Chinese rug, floral design on red ground

A Chinese rug, floral design on gold ground
with blue border, 5ft. by 2it. 6in.

A woollie Persian dtmgn strip, red ground with
blue border, 91t. 2in. x 2it. Oin,

A woollie, Bokhara design rug, red ground, in-
troducing blue, fawn and cream, 6ft. x 4ft.

A grained cupboard fitted with shelves, and a
ditto with pigeon holes, and a 5 tier -_I{IIUSt—
able stand

An oak fitment and a white enamelled ditto,
hitted 2 drawers

A stained bookcase, upper part enclosed by
glazed doors, two drawers and cupboard
under.

An electric metal oven with three drawers

A 6it. 6in. deal fitment upper part fitted 2
cupboards and shelves, enclosed by panel
doors, lower part fitted ditto |

A very fine thick pile Indian carpet, 9ft. Oin.
x 6ft. 2in,

A Persian Sineh Kelim reversible rug, 4ft. 10in.
x 3ft. 2in. )

A soft pile super Persian design carpet, 111t
x Bit,

A pair of Oriental design rugs, each about
5ft,.x 3ft,

A magnificent oak and plate-glass centre
showcase wired for electric light with
Iamps, 3 plate-glass shelves



137

138

139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158

159
160
161

162
163
164

k!

A new rotproof lorry or car sheet, 24ft. x 12ft.
roped and eyveletted
A ditto

A 71t. folding table
A ditto
A ditto
A ditto
A ditto
A ditto

A 51it. stained counter with sliding doors

Six new hardwood stools

Ditto

Twenty-five new plvwood panels with screwed
on battens

Fifty ditto

One hundred ditto

Two hundred ditto

Fifty new linen covered stock boxes

A ditto

Five hundred ditto

A ditto

A large copper urn on circular support with
gas ring

A 4 h.p. electric motor with starter bv J.
Roche & Co., 530 volt.

A tvping table, 2ft. x 13ft. x 43ft., one drawer
at side

Three chairs, 2 straight back covered leather-
ette, 1 straight high back covered rexine

(3)

A pedestal desk, 43ft, x 23ft., 7 drawers, 3
either side, 1 middle, 1 pull-out flap either
side, practically new

A fire-proof safe by Fredk., Whitfield & Co.,
Birmingham, 24ft. x 2ft. x 2ft., one key,
good condition

A mahogany writing table fitted 2 drawers,
umbrella stand and bentwood chair

A 24in. x 174in. x 174in. Chubbs safe, fitted
drawer with keys ,

A 12in. mahoganv shop dial, seven alarm
elocks, various



166

167
168

169
170
171

172
173

174
175

10

Five keyless watches and a quantity of new
briar pipes, flint lighters, etc.

A folding music stand and a quantity of orna-
ments etc.

A quantity of cups, saucers, plates, glasses, etc.

Two pairs of good quality lace curtains, 60in.
x 3ivyds.

Three pairs ditto

A Teheran design soft pile carpet, 6ft, x 4it.

A super quality hand-made Malabar rug, 6ft.
x ait.

An Oriental style carpet, 6ft. x 4ft,

A fine hand-made Hamadan rug, 5ft. 8in. x
3ft. 6in.

A “ Bing Junior” typewriter (a.i.)

A typewriter fitted brief carriage

SCIENTIFIC & PHOTOGRAPHIC APPARATUS,

176
177
178
179

180
181

182
183
184

185

186

ETC,

A pair 01' 8x binoculars in leather sling case

A miner’s level in case, and tripod

A ]mteln 2-way jet burner condenser and lens

A }-plate stand camera, 2 D.D. slide lens and
shutter (a.f.), in case

Chemical scales

A pair of held-glasses (a.f.), barometer (a.f.),
periscope and stereoscope in attache case

A 12 x 10 camera with 3 slides and 5 printing
frames

A 3}-plate folding Kodak and 10 slides in
leather carrying case

A Newman-Sinclair }-plate reflex camera,
between lens shutter (4 sec. to 1/100th),
Ross-Zeiss F4.5 lens, lens hood, 3 D.D.
slides, F.P.A., and case

A Beck Steinheil 1lin. convertible “ Ortho-
stigmat lens, F6.8, iris, fitted Beck-Harris
filter, caps and case

A 15 x 15 studio camera, with 1/1-plate
attachment, slides and table stand



187
188

189

190
19

192
193

194
195

196

197
198
199

200
201
202
203

205
206
207

210
211
212
213
214
215
216

11

A large studio camera with 4 dark slides

A 1/1-plate Marion studio camera with one dark
Shides

A }-plate Thornton-Pickard field camera, 2
shides, lens and case

A i-plate field camera, 3 slides and Beck lens

A 1/1-plate Criterion field camera, 3 shides and
lens

A 3i-plate field camera with Aldis anastigmat
lens, 3 slides and case

A }-plate Triumph anastigmat lens, 3 sildes, no
camera
A bundle of tripods

A 12 x 10 mahogany field camera and 3 double
shdes

An Olebrom No. 2 outfit and 6 Nulli-Secundas
passe-partout outfits

Five vols.—Virtues’ Household Physician (new)
A quantity Kodak tank developing powders

A Cinecraft 2ls. title-making outfit, a Pathe 9.5
film-developing tank, and a tripod with tilting
Lop

An automatic numbering stamp

Four metal telescopic tripods, 6-section

A ditto lot

Six wood tripods

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

Six leather tripod or telescope cases

A ditto lot

A ditto lot

A useful lot of metal tripod tops and parts

A cine projection silver screen

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

Stereoscopic views—DBattlefield series, etc., about
1,500, and 2 viewers
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217 A triple-light dark room lamp, fitted for electric
light, red, amber, and white
( Option on 6 lots)

218 'Thirty thermometers (various)

219 Two dozen photograph albums

220 Onmne dozen ditto

221 Two dozen photo frames

222 Two dozen ditto

223 Six 400z. glass measures

224 T'wo thousand feet Eastman negative film stock,
35 mum. in 5 tins
225 A ditto lot

226 One dozen pocket flash-lamp outfits, with mag-
nesium

227 Fifty metal shdes

228 Fifty ditto

229 Twelve gross photographic dry-mounting tissue
(Option on 3 lots)

230 Six new film-pack adapters (new), 3§ x 2}

231 Six ditto, 9 x 12 c.m., leather-covered

232 A 400-day clock

233 A Newton projection lantern with lens, conden-
ser and 12 sets of shdes
(Option on 6 lots)

234 Three rolls Satrap bromide card, about 700{t. x
Jdin. (Option on 5 lots)

235 Twelve rolls Cyko Ansco bromide card, 20 x 16
(Option on 5 lots)

236 Fifty new printing frames

237 Thirty loose-leaf ledger covers

238 Thirty air-ball and bulb attachments for spray

239 A Leitz Leica range-finder

240 A ditto

241 A ditto

2414 A studio camera (12in, x ln.) and stand, with
a 12in. x 10in. slide, back adapted to take
films, with Kodak fitting

242 An interesting collection of c¢oploured lantern
shides for ditto, mmcluding Ammal Studies,
Esr}ps Fables, Travels, etc., in case  (26)

243 A Fuller’s patent splrai shde—rulL in case



244
245

246
247

248
249
250
251
253

254

257
258
259
260
261
262
263

264

265
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An Eastman 3a Kodak camera

A Kodak self-erecting front model, 6.3 anastig-
mat lens

A Frena camera and 2 others

A medical battery and a large quantity of
pathological and other micro shdes

An antique microscope in mahogany case

A }-plate Press focal-plane camera, Dopel ana-
stigmat lens, F120 mum., and 6 D.D. slides
in leather case

A 5 x 4 Wray No. 2 camera, Bausch & Lomb
lens and shutter, and 4 slides, in leather case
An Optimus enlarger lens, and 4§in. condenser

Three telescopic camera tripods, in cases

A large quantity of new view-finders, planis-
copes, etc.

A circle print-cutter, an Adams’ adjustable
shutter, 2 amplasmpe; with supplementary
lenses in cases, and an actinograph

A lantern lens, a lens and automatic shutter, and
a large quantiy of lens jackets, flanges, etc.

A box camera in case, 1 other, 2 Primus elevat-
ing tables, 6 mahogany D.D. slides, sheaths,
2]

Three Wizard cameras with lenses and shutters

A 3} x 21 camera, and 24 metal slides for ditto

A 2 x 14 camera in case, and 13 slides for ditto

A mahogany §-plate camera, 3 mahogany }-plate
D.D. slides, four 4 x 3 ditto, a roll holder,
and 2 squeegees '

A copying camera, no lens, 2 dark slides, and a
large quantity of printing frames, etc., various

A small hand-printing préss and a quantit} of
type for ditto

A Gaumont enlarger, and a quantity of spare
lens fronts, etc.

Three dark-room lamps, 2 small camera ob-
scurers, and a large quantity of printing
Irames, etc, Hfdl'liJu'-'iI'

A Kodak tank in carrying case, a ditto enlarger,
and a small reducing camera with dark slide



266

268
269
270

271

252

277
278
279

280
281
282
283

284
285

14

A small stereoscope, a set of scales and weights
in mahogany case, a quantity of dark slides,
squeegees and sundries

Three boxes containing a quantity of dark slides,
photographic developing powders, etc.

Three ditto

Three ditto

Four mahogany D.D. slides, 2 others, and a
quantity of ruby glass, ctc.

Six leather camera cases, and a quantity of dark
slides, negative albums, etc.

A Kodak enlarger, a small print-trimmer, and a
quantity of photographic sundries

Two dark room lamps, and a quantity of print-
ing frames, etc., various sizes

Three print trimmers, 2 dark room lamps, and
a quantity of tripods, transfers and sundries

A lightning print trimmer, a travelling develop-
ing set, folding dark room lamp, and a quan-
tity of sundries

A Vee-dee vibrator, a book-press, and a large
quantity of photographic sundries

A large quantity of printing frames, various
sizes, developing dishes, etc.

A small press, a quantity of porcelain and other
developing dishes, various sizes

A large quantity of photographic and tracing
paper, envelopes, albums, etc.

A quantity of plate-glass, various sizes, opal and
cut-glass electric light globes, ete.

An electric reading lamp and a large quantity
of electrical items, etc.

A quantity of pm'-:elain and other dishes,
measuring glasses, etc.

A quantity of useful stoppered bottles contain-
ing chemical reagents, etc.

Three trays containing a large quantity of ditto

Five 2ft. 6in. x 23in. x 23in. iron-bound travel-
ling chests and one other, and a mahogany
desk slope
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WIRELESS AND ELEtTRICAL APPARATUS.

286
287

288
289

290

291
292
293

294
295
296

297
298

300
301
302
303
304
305

306
307
308
309
J10
311

312
313

314
15

Twelve sheets of ebonite
(Option on 2 ditto lots)

One thousand resistances
(Option on a ditto lot)

One thousand hxed condensers

Ten lbs. 42 S.W.G. single cotton H.C: copper

wire
Ten lbs. .0056 S.W.G. ditto, ditto

Ten lbs. various gauge H.C. cotton, copper wire

Six polarized relays complete

Twelve lbs. 22 SW.G. cotton-covered copper
wire

Six large condensers

A large box of sundries

Fosty large accumulator clips
(Option on a ditto lot)

Two coils rubber-covered cable

One hundred volume controls

One thousand resistances, various

A quantity of cotton-covered copper wire

One gross microphone buttons

Ten assorted valves

Five hundred new linen cones

One hundred 4-pin valve holders

A new Amplion 6-valve A.C. mains set in hand-
some walnut case, complete

A large electro magmt

An Ekco D.C. eliminator

A Marconiphone 2-valve set

A 3-valve transportable set

A Cossor 3-valve set, complete with valves

A Rollo 5-valve suitcase portable receiver, com-
plete in hide case

A Kolster Brandes 2-valve A.C. all-mains set,
250 volts

A Portadyne 4-valve (screen- -grid and pentode)
receiver with P.M. moving-coil speaker,
fully guaranteed

A 5-valve portable receiver (a.f.)

Three horn loudspeakers



316

317
318
319

320
321

322
323
324
325
326
327

328
320
330
331
332
333
334
335
336
337
338

341
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A set of straight and paralle]l reamers, 14 1n all,
%ein. to #in.

Six 1,500 watt, 230 volt lamps

Six ditto

T'wo 105 volt, 1,500 watt; and two 110 volt, 1,000
watt

Three 200 volt, 1,000 watt

One 210 volt, 1,500 watt; one 210 volt, 1,000
watt; and one 240 volt, 400 watt

Twelve 22 volt, 200 watt, clear, and five opal

Twelve 230 volt, 500 watt, etc.

Nine blue daylight lamps, 110 volt, 300-500 watt

Thirty lamps, various

About one hundred lamps, various

Five 500-watt projection lamps, and one 100-w.
ditto :

Four 500-watt ditto, daylight blue

Thirty Striplite lamps, various

About 300 car headlamp bulbs, various

Six mirror reflector shades

A Magicoal electric fire, 250 volts

A Belling ditto, 230 volts, copper finish

A Belling ditto

A Belling ditto

An Ediswan ditto

A Belling ditto, blue enamel

A cabinet radio gramophone

STAMPS.

A booklet of British Colonials, including St.
Helena, St. Vincent, Turks Islands, Trinidad,
etc.; a good lot, valued at about £10

New 5South Wales—early Laureated Heads—
S.G.51 (50s.); S.G.52 (£5); S.G. 55 (15s.)
and a superb copy of France 40c. on entire—
a rare lot, in fine condition

A Club sheet of British Colonials (partly priced)
containing many mint and high values to one
dollar




342

343
345
346

347
348

17

A very fine and nearly complete collection of
India, from 1854 to 1933. Issues include 5
first types; Q.V. to 5 rupees; K.E. to 15 ru-
pees; scarce Service issue O.H.M.S.; Delhi
1ssue; Air Mail issue, etc. The collection,
which contains 320 stamps, has a catalogue
value of about £45

Collections in Schaubek’s and Lincoln albums

Remnant collection in Wide World album

A box of Foreign and Colomal stamps, and 11
packets of stamps

A stamp album, 2 boxes of stamps, and a quan-
tity on loose leaves

Seven stamp catalogues

Two books containing Foreign and Colonial
stamps of various countries, including a few
early issues of Queen Victoria 2d. blue and
1d. black

END OF SALE




SALE ANNOUNCEMENT.
Wednesday, March 6th, 1935, at 1 o’clock.

Messrs. STEVENS will sell by auction the Ffirst
portion of the

Valuable Collection of Moths

formed by B. H. Crabtree, Esq., F.R.E.S.,

including many grand varieties of Caja, Villica,

Dominula, Plantaginis, Jacobacae, Populi Tilioe,

etc., also long series of rare and extinct species,

Celerio, Centonalis, Coenosa, Sicula, Hicifolia,
Subrosea, etc.

On View by appointment only, any day and time during
February, at the Offices of L. W. Newman (Telephone:
Bexley Heath 286), Salisbury Road, old Bexley, Kent.

On View at 38, King Strest, Covent Garden, London,
W.C.2., only on March 5th and morning of Sale.

Catalogues in course of preparation.

ANNOUNCEMENTS
of forthcoming SALES BY AUCTION
aprear in the “Daily Telegraph,” London,
svery Saturday.



SALE ANNOUNCEMENT.

The entire stock of CAMERAS, PHOTOGRAPHIC
MATERIAL and ACCESSORIES, WIRELESS SETS
and PARTS, STATIONERY, Etc., Etc., the property
of Lawrence ). Petre, who is now retiring from
business after 33 years trading as the Bayswater
Photographic Co., 58, Queens Road, Bayswater, W.2,,
will be sold by Messrs. Stevens’s Auction Rooms,
Ltd., in their Rooms, at the end of January, without
reserve.

FOR SALE AT A LATER DATE.

WATSON ROYAL MICROSCOPE

In almost new condition, fitted with fine
adjustment substage, research substage, complete
in mahogany case, with objectives and eyepieces.

also
A very fine 21in.

TRANSIT INSTRUMENT

Complete, and almost new.

Full particulars from—

STEVENS'S AUCTION ROOMS, LTD.,

38, King Street, Covent Garden, W.C.2.
Telephone: Temple Bar 6882,



STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

'Phone: TEMple Bar 6882, Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows :(—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armour,
Bronzes, Ivories, Ethnographical
Specimens, etc,

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOS, etc., Fishing Tackle and other
Sporting Requisites; LATHES, MICRO-
SCOPES, TELESCOPES, CINEMAT-
OGRAPHIC, PHOTOGRAPHIC, Radio-
graphic and other Electrical and

SCIENTIFIC APPARATUS, Etc,

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchology and kindred
subjects,

Jn view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

[mportant Notice to Solicitors, Executors, Trustees
and others.
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES,

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE,

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effects

conducted in Private Residences in Town or Country.



